



Πάτρα 17/08/10

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &
Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Δελτίο Τύπου

**Τοποθέτηση Διευθυντών Πρωτοβάθμιας
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης**

Ολοκληρώθηκε η διαδικασία επιλογής και τοποθέτησης των νέων Διευθυντών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ύστερα από απόφαση της Υπουργού Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, Άννας Διαμαντοπούλου, με βάση τις διατάξεις του νέου νόμου 3848/2010. Την Τρίτη 17-8-2010, παραχωρήθηκε συνέντευξη τύπου από τον Περιφερειακό Διευθυντή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας, Γιώργο Παναγιωτόπουλο, στο πλαίσιο της οποίας παρουσιάστηκαν οι νέοι Διευθυντές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των νομών Αιτωλοακαρνανίας, Αχαΐας και Ηλείας. Πιο συγκεκριμένα, στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, τοποθετήθηκαν οι κάτωθι:

1. Γκοργκόλης Συμεών, Διεύθυνση Π/θμιας Εκπ/σης Ν. Αιτωλοακαρνανίας
2. Χονδρογιάννης Βασίλειος, Διεύθυνση Π/θμιας Εκπ/σης Ν. Αχαΐας
3. Βουρλούμη Ζωή, Διεύθυνση Π/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηλείας

4. Παλαιολόγος Ιάκωβος, Διεύθυνση Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Αιτωλοακαρνανίας
5. Πιερρή Ευγενία, Διεύθυνση Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Αχαΐας
6. Γερολυμάτου Κωνσταντίνα, Διεύθυνση Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηλείας

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας κ. Γιώργος Παναγιωτόπουλος ευχήθηκε στους νέους Διευθυντές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης καλή επιτυχία στο έργο τους, ενώ υπογράμμισε πως οι νέοι Διευθυντές είναι ανάγκη να δουλέψουν σκληρά με στόχο την ομαλή έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς καθώς και την αποτελεσματική μετάβαση στο σχολείο του μέλλοντος, μια προσπάθεια που αποτελεί κεντρική προτεραιότητα για το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων. Επιπλέον, ο κ. Παναγιωτόπουλος επεσήμανε πως ο νέος νόμος για την αναβάθμιση του ρόλου του εκπαιδευτικού δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα στο ζήτημα της επιλογής των στελεχών της εκπαίδευσης. Ακόμη, σημείωσε ότι η αναβάθμιση του κύρους των Συμβουλιών επιλογής των Διευθυντών με την επιλογή των Προέδρων από την Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής, οι διαδικασίες ανοιχτής γνωστοποίησης της μοριοδότησης των υποψηφίων Διευθυντών με τη διεύρυνση της δυνατότητας ενστάσεων, η αναβαθμισμένη διαδικασία συνέντευξης με την ταυτόχρονη μαγνητοφώνηση και η δυνατότητα δήλωσης δυο Περιφερειακών Διευθύνσεων, είναι μερικά από τα στοιχεία που συντέιναν σε μια σοβαρή και ολοκληρωμένη διαδικασία αξιοκρατικής επιλογής. Τέλος, ο κ. Παναγιωτόπουλος υπογράμμισε: «Οι νέοι Διευθυντές έχοντας υψηλό αίσθημα ευθύνης για το υπηρεσιακό καθήκον, έχοντας τις γνώσεις, το κύρος, την επιστημονική κατάρτιση και τη διοικητική εμπειρία, θα αντιμετωπίσουν προκλήσεις οι οποίες οδηγούν στην ποιοτική αναβάθμιση της εκπαίδευσης».

Σύντομα βιογραφικά σημειώματα των νέων Διευθυντών Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης

Ο **Συμεών Γκοργκόλης** κατάγεται από τον Δαφνιά Μεσολογγίου και διαμένει στο Αγρίνιο. Είναι Δάσκαλος Ειδικής Αγωγής και έχει 26 χρόνια εκπαιδευτικής υπηρεσίας. Εργάστηκε ως δάσκαλος σε Δημοτικά Σχολεία των Νομών Αιτωλοακαρνανίας και Αττικής. Έχει υπηρετήσει στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση ως Σχολικός Σύμβουλος της 9^{ης} Εκπαιδευτικής Περιφέρειας του Νομού Αιτωλοακαρνανίας με έδρα τη Βόνιτσα, ως Αναπληρωτής Διευθυντής Διεύθυνσης Π.Ε. Νομού Αιτωλοακαρνανίας, ως Προϊστάμενος του 1^{ου} Γραφείου Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας κι ως Διευθυντής στο Δημητρούκειο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Μεσολογγίου. Είναι πτυχιούχος της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Μυτιλήνης, της Σχολής Επιμόρφωσης Λειτουργών Δημοτικής Εκπαίδευσης, του Μαρασλείου Διδασκαλείου Δημοτικής Εκπαίδευσης και του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Οι μεταπτυχιακές του σπουδές πραγματοποιήθηκαν στο ΕΑΠ

(«Σπουδές στην Εκπαίδευση») και στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων («Κοινωνική Ψυχιατρική και Παιδοψυχιατρική»). Έχει συγγραφικό έργο στα επιστημονικά πεδία της Διοίκησης και της Ειδικής Αγωγής. Ερευνητικές εργασίες του έχουν δημοσιευτεί σε έγκυρα επιστημονικά περιοδικά και πρακτικά συνεδρίων.

Ο **Βασίλειος Χονδρογιάννης** είναι πτυχιούχος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Παντείου και της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Τρίπολης. Επιπλέον, έχει παρακολουθήσει το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Ειδίκευσης στη Συμβουλευτική και τον Προσανατολισμό της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. Πατρών και τη Σχολή Επιμόρφωσης Λειτουργών Δημοτικής Εκπαίδευσης (Σ.Ε.Λ.Δ.Ε. Πατρών). Έχει διατελέσει Προϊστάμενος του 2ου Γραφείου Π.Ε. Ηλείας, Διευθυντής στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Λεχαινών και το 35ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών, Πρόεδρος του Περιφερειακού Υπηρεσιακού Συμβουλίου Π.Ε. Ηλείας και Αχαΐας (ΠΥΣΠΕ) και μέλος του Ανώτερου Περιφερειακού Υπηρεσιακού Συμβουλίου Π.Ε. Δυτικής Ελλάδας (ΑΠΥΣΠΕ). Έχει εκδώσει δυο βιβλία, ενώ ερευνητικές εργασίες του έχουν δημοσιευθεί σε έγκυρα επιστημονικά περιοδικά και πρακτικά συνεδρίων.

Η **Ζωή Βουρλούμη** γεννήθηκε στην Αμαλιάδα το 1964. Είναι πτυχιούχος της Αρσακείου Παιδαγωγικής Ακαδημίας Πατρών και του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Πατρών. Μετεκπαιδεύτηκε στο Διδασκαλείο «Ευάγγελος Παπανούτσος» του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Πατρών. Είναι διδάκτορας του τμήματος Ψυχολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου Αθηνών, με επιστημονικό ενδιαφέρον στον τομέα της κοινωνικής ψυχολογίας. Έχει εκδώσει ένα βιβλίο, ενώ ερευνητικές εργασίες της έχουν δημοσιευθεί σε έγκυρα επιστημονικά περιοδικά και πρακτικά διεθνών συνεδρίων. Κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής της υπηρεσίας, εργάστηκε ως δασκάλα σε διάφορους τύπους σχολικών μονάδων, ενώ το 2001 ανέλαβε Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας Π.Ε. Ν. Ηλείας. Από το 2001, είναι επιμορφώτρια του Περιφερειακού Επιμορφωτικού Κέντρου Πατρών. Το 2008, ως επιστημονικός συνεργάτης του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, δίδαξε στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Ειδίκευσης Εκπαιδευτικών στη Συμβουλευτική και τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό. Μέχρι σήμερα, ήταν Σχολική Σύμβουλος της 6^{ης} περιφέρειας Νομού Ηλείας με έδρα τα Κρέστενα.

Ο **Ιάκωβος Παλαιολόγος** γεννήθηκε στην Άνω Σύρο του Νομού Κυκλάδων. Έχει συνολική εκπαιδευτική υπηρεσία 31 έτη και 3 μήνες. Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στις Επιστήμες της Αγωγής, του Παιδαγωγικού Τμήματος Πατρών, Πτυχίου Τμήματος Γαλλικών Σπουδών της Φιλοσοφικής Αθηνών, Πτυχίου Τμήματος Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Ιωαννίνων με ειδίκευση στην Παιδαγωγική και διαθέτει Πιστοποιητικό Μεταπτυχιακής Επιμόρφωσης του ΕΑΠ. Έχει ασκήσει καθοδηγητικό έργο και διοικητικά καθήκοντα ως Συντονιστής - Υπεύθυνος ΣΕΠ, Προϊστάμενος Τμήματος Εκπαιδευτικών Θεμάτων, Διευθυντής σχολείου, Προϊστάμενος Γραφείου και Διευθυντής Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Έχει υπηρετήσει ως τακτικό και αιρετό μέλος του ΠΥΣΔΙΠ Αιτωλ/νίας, του ΠΥΣΔΕ Αιτωλ/νίας, του ΑΠΥΣΔΕ Δυτ. Ελλάδας και του Κεντρικού Υπηρεσιακού Συμβουλίου Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης (ΚΥΣΔΕ). Έχει οργανώσει, εισηγηθεί και παρακολουθήσει πλήθος εκπαιδευτικών προγραμμάτων, συνεδρίων, σεμιναρίων και ημερίδων. Έχει επί σειρά ετών συμμετοχή στο Διοικητικό και Εποπτικό Συμβούλιο της Α΄ ΕΛΜΕ Αιτωλ/νίας. Έχει γράψει άρθρα εκπαιδευτικού περιεχομένου σε περιοδικά και εφημερίδες. Ομιλεί τη γαλλική και την αγγλική γλώσσα.

Η **Ευγενία Πιερρή** ήταν Σχολική Σύμβουλος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του κλάδου των Φυσικών Επιστημών στο Νομό Αχαΐας από το 2000. Γεννήθηκε στη Πάτρα και έλαβε το πτυχίο του Χημικού από τη Φυσικομαθηματική σχολή του Πανεπιστημίου Πατρών το 1979. Το 1990 έλαβε το Διδακτορικό της δίπλωμα από το Τμήμα Χημικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών και το 2002 το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης από το Τμήμα Φαρμακευτικής του Πανεπιστημίου Πατρών. Έχει σημαντικό καθοδηγητικό και διοικητικό έργο ως Πρόεδρος του Βαθμολογικού Κέντρου του Ν. Αχαΐας και του Ειδικού Εξεταστικού Κέντρου. Επίσης, υπήρξε τακτικό μέλος του ΠΥΣΔΕ του Νομού Αρκαδίας. Υπήρξε διδάσκουσα στο πλαίσιο του Π.Δ. 407/80 στο Τμήμα Φαρμακευτικής, της Σχολής Επιστημών Υγείας, του Πανεπιστημίου Πατρών και από το 2002 είναι μέλος του Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΣΕΠ) του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου. Έχει διατελέσει εξωτερική συνεργάτιδα του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην «Επιστήμη και Τεχνολογία Πολυμερών». Έχει πλούσιο ερευνητικό και συγγραφικό έργο.

Η Κωνσταντίνα Γερολυμάτου γεννήθηκε στην Πάτρα και είναι εκπαιδευτικός Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του κλάδου ΠΕ04 (Βιολόγος). Έλαβε το βασικό και το μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στην ειδικότητά της από το Πανεπιστήμιο Πατρών. Διαθέτει πτυχίο της ετήσιας Σχολής Επιμόρφωσης Καθηγητών (ΣΕΛΜΕ) Πατρών και της ετήσιας Μεταπτυχιακής Εξειδίκευσης Επιμορφωτών στην Παιδαγωγική Αξιοποίηση των Υπολογιστικών και Δικτυακών Τεχνολογιών στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση του τμήματος Πληροφορικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Έχει εκπονήσει Διδακτορική Διατριβή στο Πανεπιστήμιο Erlangen - Nürnberg της Γερμανίας, η οποία οδήγησε σε ανακοινώσεις σε διεθνή συνέδρια και σε δημοσιεύσεις άρθρων σε επιστημονικά περιοδικά. Έχει 29 χρόνια υπηρεσίας της στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, ενώ για μία 5ετία δίδαξε στη Νυρεμβέργη της Γερμανίας. Έχει διατελέσει Διευθύντρια του Μουσικού Σχολείου (Γυμνασίου - Λυκείου) Πατρών, Προϊσταμένη του 3^{ου} Γραφείου Δ.Ε. του Νομού Κυκλάδων, με έδρα τη Σαντορίνη, και Διευθύντρια του ιδιωτικού Ναυτικού Λυκείου Πατρών. Έχει πτυχίο πιάνου και ομιλεί Αγγλικά και Γερμανικά.